



关注公众号了解更多

畅叙乡情 共话发展

成功举行

首届在京辉县籍高校大学生及在外人士代表座谈会



第一届在京辉县籍高校大学生及在外人士座谈会

本报讯 近日，首届在京辉县籍高校大学生及在外人士代表座谈会在北京举行。辉县委书记李继游，辉县委副书记、市委办公室主任毕捷，辉县市委常委、组织部部长韩中原，辉县副市长程龙等市领导，辉县市教育局和几所高中等单位主要负责人，以及受邀来自在京26所重点大学辉县籍优秀学子和各界人士共150余人同聚一堂，畅叙乡情，共话发展（如图）。

李继游发表了热情洋溢的致辞。他向大家介绍了辉县市经济和教育的最新情况，对各位优秀学子提出了殷切希望，希望大家一如既往地心系辉县市，

积极为家乡发展牵线搭桥，既当好“形象大使”，又当好“合作伙伴”，积极宣传家乡、推介家乡，让更多优质项目、高端人才和宝贵资源汇集辉县市。

辉县市第一高级中学负责人都运安发言，表达了家乡母校对优秀学子的自豪与关爱。来自北京大学的常靖、中国矿业大学的田斌、北京师范大学的王铮城、清华大学的刘宏涛等在京优秀学生代表依次发言，分享了自己的学习经历和对家乡的深厚情感。

在京人士代表、中央党校（国家行政学院）经济学教研部主任赵振华，北京新乡商会会长丰善禄，北京大学教授、数学系数学物理教研室主任郭帅等

也纷纷寄语，为家乡的发展建言献策。

本次座谈会是深入贯彻习近平总书记关于做好新时代人才工作重要思想、落实省委“人才强省”战略的具体行动，更是发挥驻京机构平台作用、建立常态化联络机制的有力举措。接下来，辉县市将进一步提升服务能力，在政策措施落地、强化要素保障、优化营商环境、加大人才培养等方面持续优化提升，全力彰显“家乡速度”“家乡温度”和“家乡力度”，努力为各界客商投资兴业提供更加便利的条件，创造更加宽松的环境，携手并肩，在新征程上共同谱写“辉县人民干得好”的崭新篇章。

（牛丽琴 刘云梅 文/图）

运动燃活力 青春展风采

市第四十二中学举办第31届秋季田径运动会

本报讯 日前，市第四十二中学第31届秋季田径运动会开幕。学校多位领导参加开幕式，与全校师生共同见证这一时刻。

开幕式上，国旗方阵庄严肃穆，彩旗队紧随其后，鼓乐方阵震撼登场，彰显活力与热情。裁判员方阵表情严肃庄重，展现专业与公正。运动员方阵青春洋溢，预示奋力拼搏。

各班级方阵步伐稳健自信，以独特创意展现风采与活力。小学部演绎《弟子规》与《文明礼仪操》，传承中华优秀传统文化，培养优良道德品质。初中部武术表演凌厉有力，展现中华武术博大精深。小学部足球操活泼有趣，增添校园体育氛围。高一二年级

军体拳方队挺拔刚毅，彰显少年强则国强。高二年级集体舞《一起向未来》轻盈灿烂，展现青春美好。高三年级《相亲相爱》表演温馨感人，传递深厚友谊与勇气。

运动员们在赛道上勇往直前，用汗水浇灌梦想，用拼搏铸就辉煌。每一次跌倒后的爬起，都是对自我的肯定；每一次奋力的冲刺，都是对自我极限的勇敢超越；每一声响亮的呐喊声，都饱含着对胜利的渴望与追求。

运动会不仅是体育竞技的舞台，更是青春力量的展现。它能激发潜能，让梦想与激情碰撞出最耀眼的火花，诠释了不屈不挠、勇往直前的精神风貌。

（宋牧原 王明凯）

跨学科融“五育” 汇童心颂祖国

红旗区实验小学举办“童心颂祖国”跨学科主题作业展



本报讯 日前，红旗区实验小学为庆祝新中国成立75周年，挖掘祖国发展进程中的教育元素，贴近学科发展需求，促进学生德智体美劳全面发展，精心组织了一场“童心颂祖国”跨学科主题作业展（如图）。

学生们通过翻阅资料、上网搜索、访问参观等多种渠道了解祖国，关注社会热点，感受科技进步，学习先进人物，运用语文、数学、美术、劳动、信息技术等多种学科知识与技能，以书画、手工、诵读、表演、电脑制作等丰富多彩的跨学科作业形式，将理想信念教育、爱国主义教育、公共安全教育、审美教育融入其中，展现了祖国75年来发生的翻天覆地的变化，彰显了祖国强大的

凝聚力和制度优势，表达了学生们对祖国的热爱。

此次活动不仅激发了学生的学习热情和创造力，提升了学生运用多样知识和技能的综合素质，也让他们更加深刻地认识到自己作为祖国未来的主人翁所肩负的责任和使命。通过参与活动，学生们纷纷表示要为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。这一活动的成功举办更坚定了红旗区实验小学秉承“五育”并举的教育理念，学校将不断探索和创新教育方式方法，为学生们提供更加优质的教育资源和成长平台。

（姚蕊 文/图）

牧野区陵园小学 竞技场上展风流

本报讯 近日，由市教育局主办的“奔跑吧·少年”2024年新乡市第七届“曙光·晨光杯”青少年校园篮球联赛在乐体全民健身中心落下帷幕。牧野区陵园小学代表队分别参加了男子甲组、女子甲组、男子乙组三个组别的全市角逐。

比赛中，牧野区陵园小学篮球队队员不畏强手，奋力拼搏，分别取得市男子甲组第三

名、男子乙组第三名、女子甲组第七名的好成绩。

第三名！第三名！第七名！这些成绩不仅是对队员们的最好鼓励，更是对学校团队精神的高度肯定。这份荣誉将激励着该校在未来的日子里，继续保持对篮球的热爱，不断挑战自我，追求更高的目标，为学校增光添彩。

（陈彦杰）

传承红色基因 厚植爱国情怀

红旗区第二实验小学开展红色教育实践活动

本报讯 日前，红旗区第二实验小学积极响应国家关于加强青少年爱国主义教育的号召，以“实以树德、验以求真”的校训为引领，秉承“用心育人、用德树人”的教风，组织了一场别开生面的红色教育实践活动。本次活动旨在通过参观抗战时期的文物，让学生们深切感受革命先辈的英勇事迹，激发爱国情怀，传承红色基因。

红旗区第二实验小学的师生们带着对历史的敬畏和对未来的憧憬，来到了学府社区王卫收藏馆。在这里，学生们得以近距离接触并了解我国抗战时期的珍贵文物（如图）。

在王卫收藏馆内，学生们被众多

的展品深深吸引。他们认真聆听讲解员的讲解，仔细观看每一件展品的细节，仿佛穿越时空，回到了那个战火纷飞的年代。讲解员生动地讲述着抗战时期的英雄故事，学生们听得如痴如醉，时而惊叹于先辈们的英勇无畏，时而感动于他们的无私奉献。通过对这些物品的近距离观察和学习，学生们能够直观感受到先辈们为国家独立和民族解放所付出的巨大牺牲和不懈努力，从而激发他们内心深处的爱国情怀和对英雄的崇敬之情。学生们纷纷表示，要铭记历史，珍惜和平，努力学习，为祖国的繁荣富强贡献自己的力量。

该校学生处主任巧妙地利用展览馆的丰富展品作为教学素材，为同学们生动讲述了一系列历史事件与英雄人物的故事。通过学习，学生们加深了对历史知识的理解，懂得个人

命运与国家兴衰之间的紧密联系，激发了学生的爱国情怀与责任感。

这次红色研学实践教育活动，既是一次深刻的爱国主义教育，也为传

承红色基因、弘扬革命精神奠定了坚实的基础，让爱国情怀渗透到少先队员的心中，把爱国种子埋进每个学生的心灵深处。

（赵媛 文/图）



活力全开 健康向未来

本报讯 活力挥洒绿茵场，飞驰运动夺辉煌。10月23日，卫滨区实验（胜利路）小学在市体育场举办了“奔跑吧·少年”2024年秋季田径运动会暨达标运动会的开幕式。本次运动会为期3天，共有384名学生参加15个项目的比赛。

此次运动会不仅是对该

校师生精神面貌和综合素质的大检阅，也是对运动员的身体素质和竞技才能的大考验，更是对全体师生集体意识、竞争意识和团队精神的综合检验。运动会上所展现出的拼搏进取、团队协作精神，将成为全校师生共同努力、不断进取的强大动力。

（焦伟勇 焦合莉）